S\ test
wiedzyP

wiedza matematyczna

Test matematyczny dla gimnazjalisty

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle jest 2*27
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2. Ktora odpowiedz jest twierdzeniem Pitagorasa?
o A-a*b*c
o B-a+b=c
o C-a*a*b*b=c*c
o D - a*a+b*b=c*c

3. lle stopni wynosi suma miar katow w trojkacie?
o A-90
o B-180
o C-270
o D-360

4. Jezeli a=10 to rozwiazaniem 10*a+23 jest:
o A-123
o B-1230
o C-1023
oD-23

5. W ulamku licznik jest:
o A - kreska ulamkowa
o B - nad kreska ulamkowa
o C - pod kreska ulamkowa
o D - w ulamku nie ma licznika
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6. Miejsce zerowe funkgciji liniowej to:
o A - wartosc, ktoremu przyporzadkowany jest argument 0
o B - argument, ktoremu przyporzadkowana jest wartosc 0
o C - miejsce przeciecia sie osi X i y w punkcie 0
o D - nie ma takiego pojecia w matematyce

7. Jesli przedwczorajsze jutro wypada w srode, to jaki dzien tygodnia bedzie pojutrze?
o A - piatek

o B - sobota
o C - niedziela
o D - poniedzialek

8. Dwie monety daja lacznie siedem zlotych, choc jedna z nich nie jest dwuzlotowka. Czy
to mozliwe?

o A -tak
o B - nie

9. Jas ma tyle samo piernikow co Malgosia. lle piernikow musi jej oddac, aby Malgosia
miala o 10 piernikow wiecej od Jasia?

oA-5

ocB-10

oC-15

o D - Nie da sie odpowiedziec na to pytanie.

10. lle osi symetrii ma kwadrat?
A-1
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B -
C -
D - nieskonczenie wiele
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